

# 2018娄底旅游推介会发布5条精品路线

10万元重金奖励来娄旅行商

今日女报/TOP旅行讯(记者冯晓雅)锣鼓一声催戏开,伴随着精彩的傩面狮舞,5月22日,“湘军故里传奇娄底”2018娄底旅游推介会在长沙拉开帷幕。会上发布了5条“传奇娄底”精品线路,同时推出了娄底市旅游地接奖励办法。

娄底市旅游外事侨务局公布的5条“传奇娄底”精品旅游线路分别为:亲近自然·生态

之旅、湘军寻古·研学之旅、休闲养生·康养之旅、梅山神韵·探秘之旅、旅游扶贫·乡村之旅。这些线路涵盖了自然风光、历史人文、民俗风情等娄底最优质的旅游资源,可让游客近距离接触体验娄底的多彩之美。

同时,娄底市旅游外事侨务局与湖南省旅行社协会签订旅游地接战略合作协议,并对外发

布《娄底市旅游地接奖励办法(暂行)》。该《办法》将于今年6月1日起施行,奖励对象为组织接待非娄底行政区域内的游客进入娄底境内开展旅游活动、具有独立法人资格的旅行社,以及娄底市域内各星级饭店、等级旅游景区。其中包括旅游人数奖、旅游专项奖、旅游市场开发奖等奖项,奖励额最高可达10万元。

# 湘潭22对新人举行集体婚礼

今日女报/凤网讯(记者章清清 通讯员杨宇)“参加这样一场集体婚礼,我们将终生难忘。”参加集体婚礼的胡景、罗子佳夫妇激动地说。5月20日,这场隆重却又简朴的集体婚礼在湘潭万楼举行。来自湘潭市各行各业的22对新人选择参加集体婚礼的方式,完成人生这一美好时刻,用实际行动践行移风易俗,并向全社会发出了婚事新办、婚事简办的文明倡议。

当天,22对新人在东方红广场向毛主席敬献花篮之后,统一乘坐婚车大巴,抵达万楼,正式开始婚礼仪式。新郎新娘身着传统喜服,拜天地、挑盖头、饮交杯酒,这些传统中式婚礼习俗一一呈现,让新人们充分



新人抛花球。摄影/方阳

感受到了中国传统文化的魅力。婚礼还融入了青山桥唢呐等湘潭非物质文化遗产元素,颇具韵味。整场集体婚礼,没有花炮轰鸣,没有豪华车队,没有奢华

酒店,一对对新人却幸福感满溢。本次集体婚礼活动由湘潭市文明办、市总工会、团市委、市妇联主办,旨在倡导文明、理性、正确的婚恋观。

# 东塘街道评出“最美家庭”“五好文明家庭”

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁)“其实我们家就是一个非常普通的家庭,如果非要说有什么秘诀的话,那就是一家人都保持着进取的精神状态、平等的家庭关系和健康的生活情趣。”5月22日,长沙市雨花区东塘街道举办“文明家庭”暨“最美家庭”颁奖活动,刚刚获得2018年全国“最美家庭”殊荣的田胜华家庭用朴实的语言分享了他们的幸

福秘诀,现场掌声不断。湖南省妇联副主席曹薇薇出席活动并为获奖家庭颁奖。

在颁奖活动现场,通过“寻找身边的最美”活动评选出了最美守信人家庭、最美两型环保家庭、最美书香家庭、最美平安家庭、最美孝老爱亲家庭、最美助廉家庭、最美公益家庭、最美家风家训家庭等8个最美家庭,以及

刘湘沙家庭等10户五好文明家庭,获得表彰。

据了解,近年来雨花区持续开展寻找“文明家庭”、“最美家庭”、“两型创建家庭”等评选表彰活动。该区共涌现出全国最美家庭3个、湖南省最美家庭6个,长沙市最美家庭11个。当天,东塘街道辖区200余名居民见证了街道“五好文明家庭”、“最美家庭”的诞生。

# 《存在·国际女性艺术展》在长沙开展

今日女报/凤网讯(记者李诗韵)5月20日,网络表白日。由步步高集团主办,湖南如一文化传播有限责任公司、梅溪书院承办的《存在·国际女性艺术展2018长沙》在长沙步步高梅溪新天地梅溪展厅开幕。16位优秀女性艺术家带来多样而深刻的女性艺术

作品,从反对性别歧视、性别暴力、男权、性侵、家务等角度出发,试图让人们关注到女性在生活中所面临的问题与困惑。本次展览不仅为长沙人民提供了面目一新的精神食粮,也为女性艺术发展书写了观点鲜明的篇章。

开展仪式上,如一文化宣布

启动致力于推动当代女性艺术发展、影响未来的“云水”计划,旨在进一步鼓励女性艺术家们对当代艺术的探讨与创作、倡导女性意识不断觉醒的同时,引导女性提升自己的创造力和艺术欣赏力,以柔性的力量彰显世界的美。据悉,本次展览将持续到7月23日。

# 2018湖南糖酒会5月30日开幕

今日女报/凤网讯(记者章清清)2018春季湖南糖酒会暨连锁加盟展将于5月30日-6月1日,在湖南国际会展中心举办。

本次展会同期将举办第五届湖南餐饮食材产业展及第十一届湖南连锁加盟投资创业展览会,

展出面积2.2万平方米,1500余家国内外白酒、葡萄酒、烈酒、食品、饮料、食品机械、餐饮食材、连锁加盟、创业投资等企业参会,预计超5万人次到场参观选品交流。

值得一提的是,来自全球21

个国家的美食美饮将齐聚展会,不仅有5000余款国内中高端白酒,还有法国、意大利、澳大利亚、西班牙、阿根廷、美国等国家的葡萄酒,以及韩国、新西兰、香港、台湾等产地4500余款休闲食品和夏日特色饮品。

# 浏阳沙市镇构建“三多”区域化妇建格局

今日女报/凤网讯(通讯员李雨轩)5月22日,浏阳市32个乡镇(街道)妇联主席、村(社区)妇联主席代表等80余人,在浏阳市妇联副主席李秀英的带领下,来到沙市镇团农村、秧田村参观巾帼文化广场、妇女儿童之家、家风家训教育基地、妇女儿童活动中心等妇联工作阵地建设。

沙市镇是长沙市妇联组织区域化建设浏阳唯一试点乡镇。在区域化妇建试点工作中,沙市镇以“多样”方式强基础,将区域化妇建工作列入基层党委重要议事日程和基层党建工作责任制,

将妇建工作与党建工作同部署、同推进、同考核。以“多元”服务促发展,依托本地劳动密集型产业,服饰、皮革制造等民间作坊,以及草莓、蓝莓采摘园等乡村旅游产业,组织、支持妇女参与就业创业。以“多彩”品牌润人心,特色化主题引领民风。推进“一村一特色”妇建品牌创建,开展“孝德传承促和谐”、“巾帼志愿帮扶”、“妇联领路好家风”等活动,传播文明新风。沙市镇坚持以党建带妇建,探索“妇建+”的工作思路,建立了“多样、多元、多彩”的区域化妇建格局。

# 卫蕾行动,为女学生的青春“设防”

今日女报/凤网讯(记者陈炜 通讯员周娜)由湖南省妇联指导,省妇女儿童发展基金会、“爱善天使”公益基金会主办的2018年湖南省“卫蕾行动——青春设防计划”爱心公益科普历时4个月,于今年5月圆满结束。活动共向邵阳市、怀化市、永州市、张家界市等4个市州的初中女学生捐赠4000套总价值68万元的女性卫生用品。

此次“卫蕾行动——青春设防计划”爱心公益科普

行,除了捐赠私护用品,爱善天使公益基金还专门指派了女性生殖健康知识专业培训导师,为11所中学的4000余名女学生及女教师进行了青春期健康知识讲座,内容包括生理基础宣传教育和生殖健康护理常识教育。此外,宣教活动还增加了防性侵案例分析和自我保护教育等方面的内容,让女学生们了解到许多女性健康知识,更加懂得保护自己,爱护自己。

# 刘岷首届学术研讨会在长沙召开

今日女报/凤网讯(记者吴迪)5月22日,2018中国(长沙)刘岷学术研讨会召开,会议主题为“刘岷与湖湘文化”,旨在纪念刘岷诞辰210周年。近50位专家学者,及刘岷后人参加了此次研讨会,为世人揭开了一段尘封已久的历史。

刘岷,晚清官员,云南人。历任湖南学政、翰林侍讲学士、内阁学士兼礼部侍郎、会试读卷官、湖南巡抚等职。据刘岷第六世孙刘红介绍,刘岷曾任同治皇帝的老师。与会专家、学者认为,刘岷从一介寒门学子,凭借自身努力,成为晚清时期湖

南地区具有重大影响的官员,称得上政治家、思想家、文学家和书法家,在湖南历史上的地位不可忽视,对湖湘文化的传承起到了重大的作用。

会上,湖南省湖湘文化研究会会长周秋光作主旨发言。周秋光说,刘岷在湖南巡抚任上曾重修大半毁于太平天国战火的岳麓书院,并做了大量有益于湖南文化革新及湖湘精神传承的事。此外,刘岷个人人格魅力与品行修养也足以后世范,开展对刘岷的纪念,有着深刻的历史意义与现实价值。会后,参会人员一起拜谒了刘岷墓。

# 2018年今日女报社拟领取新闻记者证名单公示

根据国家新闻出版广电总局《新闻记者证管理办法》要求,我单位已对申领记者证人员资格进行严格审核,现将我单位拟领取新闻记者证人员名单进行公示,并公开接受社会监督。湖南省新闻出版广电局举报电话:0731-84801373。

今日女报社拟领取新闻记者证名单:吴迪、周媛晖、王沁蓉

## 注销公告

醴陵市铁生土方工程有限公司(统一社会信用代码:91430281MA4L2QEN28)经股东会决议注销公司,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权。联系人:朱铁生,电话:13762262768。